
令和３年度学校評価アンケート（生徒全体）

評　　価　　内　　容 4 3 2 1
わから
ない

平均 前年比

① 学力向上や進路志望の達成に積極的に努めている 36.2% 52.5% 8.2% 0.8% 2.4% 3.3 0.0

② 学校行事（運動会、学校祭など）が充実している 24.7% 40.4% 25.0% 8.9% 1.0% 2.8 -0.5

③ 整容、挨拶、マナーなどの生活指導が適切である 44.5% 45.3% 5.6% 2.0% 2.6% 3.4 0.0

④
体験活動（インターンシップ、課題研究など）が充実してい
る

37.6% 44.9% 10.3% 2.0% 5.2% 3.2 -0.3

⑤ 緊急連絡メールなどの安全対策や防災が適切である 56.7% 35.4% 3.4% 0.6% 4.0% 3.5 -0.2

⑥ 学校全体で節電に取り組んでいる 32.0% 46.9% 9.1% 2.2% 9.7% 3.2 0.0

⑦ 学習環境が整っている 37.4% 50.7% 8.5% 1.6% 1.8% 3.3 -0.1

⑧ 部活動の環境が整っている 36.6% 43.7% 8.2% 3.4% 8.2% 3.2 -0.1

⑨ 図書館の蔵書が充実している 41.4% 28.4% 5.6% 1.2% 23.5% 3.4 0.1

⑩ インターネットなど情報機器が充実している 45.9% 44.1% 6.0% 1.6% 2.4% 3.4 0.2

⑪ 進路志望の達成や学力向上に努めている生徒が多い 46.9% 42.5% 4.2% 0.4% 6.0% 3.4 -0.1

⑫
部活動や学校行事などに熱心に取り組んでいる生徒が多
い

62.0% 34.2% 0.8% 0.2% 2.8% 3.6 -0.1

⑬ マナーやルールを守っている生徒が多い 35.0% 52.5% 6.2% 2.2% 4.2% 3.3 0.0

⑭ 学校生活を楽しんでいる生徒が多い 50.5% 39.2% 3.0% 0.4% 7.0% 3.5 0.0

⑮ 生徒同士の人間関係が良好である 46.1% 42.9% 2.6% 0.6% 7.8% 3.5 0.1

⑯ 生徒の学力向上に努めている 47.9% 46.1% 1.8% 0.6% 3.6% 3.5 0.0

⑰ より良い友人関係や集団作りに努めている 47.5% 41.0% 4.4% 1.4% 5.8% 3.4 -0.1

⑱ 進路指導やキャリア教育に適切に取り組んでいる 47.7% 43.5% 3.6% 0.8% 4.4% 3.4 -0.1

⑲ 部活動の指導に適切に取り組んでいる 45.9% 36.8% 5.2% 1.6% 10.5% 3.4 -0.1

⑳
整容、挨拶やマナーなどの生活指導に適切に取り組んで
いる

51.5% 39.8% 3.6% 2.0% 3.2% 3.5 0.0
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とてもそう思う 思う あまり思わない 思わない
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